Testovanie 8 - test 6

1. Vypocitajte: —5+7(—2,5+ (- 3,5:7)) =
2. Ktoré Cislo lezi na Ciselnej osi v strede medzi Cislom —25a 63 ?
3. V meteorologickom tstave namerali v noci teplotu — 15°C a napoludnie 2°C. O kol’ko °C stipla teplota?
4. | Aka ma velkost uhol o ? 142° -
74°
82°
5. Kol'ko hran ma 7-boky hranol ?
6. VyrieSte rovnicu a urobte skasku. ZapiSte hodnotu l'avej strany skusky.
x—1 2_x+5 4
3 R
7. Asistentka prepisala za 12 hodin 15 % celého rukopisu. Kol'ko musi este pisat’, aby prepisala zvysok?
9 k
8. Sprintér zabehol 101 m za 10 sekiind. Akou rychlostou v Tm bezal?
9. Kol’ko delitel'ov ma ¢islo 36 ?
10. | Hranu kocky a =7 cm zvac¢8ime trikrat. Kol’kokrat sa zvac¢si jej objem ?
11. .1 (_1)
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Zlomok 2_3 1 mozno upravit’ na tvar
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12. | Michal je chovatel'om zajacov. Vie, ze 7 zajacov zozerie za 7 dni 98 davok krmiva. Kol'ko rovnakych
davok krmiva musi mat’ k dispozicii, aby ho bolo dost’ na 6 dni pre 5 zajacov?
A. 30 B. 60 C. 68 D. 77
13. | Do kvetinarstva dostali 36 bielych a 24 ¢ervenych ruzi. Kol'’ko najviac kytic z nich mo6zu zviazat’, ak chcu
pouzit’ vSetky ruze a vSetky kytice maja byt rovnaké?
A 6 B. 3 C. 12 D. 24 E. 36
14. | Kniha najprv zdrazela o 3 €. Nova cena bola neskor eSte zvysena o 20 %. Po druhom zdrazZeni stala kniha
15 €. Aka bola pdvodna cena knihy?
A 7,2€ B. 95€ C. 10€ D. 11,4€ E. Ziadna z moznosti A. — D. nie je spravna
15. | Do 8.A triedy chodi 30 chlapcov a isty pocet dievc¢at. Lyziarskeho vycviku sa zacastnilo 28 chlapcov
a vSetky dievcata, ¢o bolo 95 % vSetkych ziakov triedy. Kolko percent Ziakov 8.A triedy tvoria dievcata?
A. 5% B. 25% C. 40% D. 60% E. 75%
16. | Na papieri bolo napisané ¢islo delitel'né 2, 3, 4 a 5. Robert vygumoval posledné 2 &islice, takze na papieri
ostalo 218**. Zistite stiéet ¢islic na vygumovanych miestach nahradenych hviezdi¢kami.
A. 8 B. 6 C.4 D.2
1. V trojuholniku ABC je vnutorny uhol pri vrchole C dvakrat vac¢si ako vnutorny uhol pri vrchole A. Vonkajsi
uhol pri vrchole B meria 117°. Aky velky je vonkajsi uhol pri vrchole A?
A. 39° B. 63° C. 102° D. 141°  E. Ziadna z moznosti A. — D. nie je spravna
18. | Dve pétiny z troch Stvrtin z dvesto je:
A. 230 B. 150 C.60 D. 20
19. | Terezka ma v skrini takéto tricka: 1 biele, 1 modré a 2 Cervené. Ak si ndhodne 1 tricko vyberie, aka je
pravdepodobnost’, Ze bude cervené?
3 1 2 1
AL B.% C.5 D.3 E.%
20. Scitajte opacné a prevratené Cislo k Cislu 4. Vysledok je:
A —4,25 B.-3,75 C.-1 D.0







